
Cada parte tiene 1.5 pts. 

Descontar 0.5 por errores en el 
escalonamiento

P1

Corregir las alternativas con el 
escalonamiento erroneo sin quitar
puntos si está bien hecho



P2

0.5: U no vacío

0.5 conclusión

0.5: operatoria de matrices
      y veri cación

0.5: expresar M en 
     términos de  dos
    matrices

0.5: veri car ind. Lineal.

0.5: concluir que hay una base de cardinal dos



P2

En esta parte basta 
decir que los vectores
asociados a los 
pivotes son los 
vectores l.i.



2 puntos por encontrar base de W
1 punto por completar

descontar a lo más 0.5 en cada
escalonamiento si está mal

La completación puede ser 
con adivinanza, siempre que
justifiquen el resultado
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0.5: producto y traspuesta

0.5 uso de hipótesis

0.5: estrategía

0.5: uso de la hipótesis

c) 0.5: estrategía

0.5: uso de la hipótesis

Jaimesanmartin
Highlight

Jaimesanmartin
Highlight



0.5: W estable para producto 
       y ponderación

0.5: propiedades del producto
      de matrices

0.5 conclusión

0.5: relación de las
     dimensiones

0.5 U distinto a W

0.5: uso de propiedad
      de dimensión y sev.




